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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DELLA 

"FONDAZIONE PIO LASCITO NINO BAGLIETTO” 

REPUBBLICA ITALIANA 
L'anno duemilaventuno, il giorno venti del mese di aprile alle ore quin-
dici. 
In Cogoleto (GE), Via Nino Baglietto n. 3. 
Davanti a me Dott. FILIPPO D'AMORE, Notaio in Cogoleto ed iscritto 
presso il Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di Genova e Chiavari, 

E' COMPARSA 
- POLLINO ANTONELLA, nata a Genova il 24 gennaio 1967, residente 
a Cogoleto, in Piazza Poggi n. 20/6, codice fiscale PLL NNL 67A64 
D969V, agente nel presente atto nella sua qualità di Presidente del 
Consiglio di Amministrazione e legale rappresentante della "FONDA-

ZIONE PIO LASCITO NINO BAGLIETTO”, avente sede in Cogoleto 
(GE), Via Nino Baglietto n. 3, codice fiscale: 00902420108, ente rico-
nosciuto con D.G.R. n. 1609 in data 16 dicembre 2003, ed iscritto al n. 
477 del Registro delle Persone Giuridiche istituito dalla Regione Ligu-
ria, in forza dei poteri alla medesima attribuiti dal vigente Statuto So-
ciale. 
Detta Comparente, della cui identità personale, qualifica e poteri io No-
taio sono certo, mi dichiara essere qui riunito in questo luogo, giorno 
ed ora il Consiglio di Amministrazione del predetto Ente, di cui essa 
stessa assume la presidenza, e mi incarica di redigerne il verbale.  
La stessa accerta e mi fa constatare che:  
- é presente l'intero Consiglio di Amministrazione, nelle persone di sé 
medesima, Presidente, e dei Signori Gallo Vittorio, nato a Genova il 9 
maggio 1961, Vice Presidente, Bruschi Silvia, nata a Genova il 3 mag-
gio 1963, Calcagno Laura, nata a Genova il 6 febbraio 1988 e Murmu-
ra Ilaria, nata a Genova l'1 ottobre 1974, Consiglieri. 
Quanto sopra premesso il Presidente dichiara validamente costituita la 
presente adunanza a norma di legge e di Statuto, atta a deliberare sul 
seguente  

ORDINE DEL GIORNO 
- trasformazione in fondazione - impresa sociale e conseguente ado-
zione di un nuovo statuto conforme ai D.Lgs. 112/2017 e 117/2017 
"Codice del Terzo Settore". 
Iniziando la trattazione dell’argomento posto all’ordine del giorno, il 
Presidente illustra come il Consiglio di Amministrazione abbia conferito 
incarico all’esperto Dott. Giovanni Battista Raggi, affinchè il suddetto 
professionista potesse valutare le modalità di adeguamento dello sta-
tuto della Fondazione al c.d. “Codice del Terzo Settore”; il Dott. Raggi 
ha espresso il proprio parere in data 15 giugno 2020, concludendo per 
la opportunità e convenienza della adozione di uno Statuto radical-
mente rivisto, che, da un lato, sia conforme alla nuova disciplina degli 
enti del terzo settore e, dall’altro, consenta all’ente l’inquadramento 
come “impresa sociale”. 
Sulla scorta del detto parere, il Presidente, quindi, propone al Consi-
glio l’adozione di un nuovo testo di statuto, del quale dà lettura.  
Il Consiglio di Amministrazione, all'unanimità, secondo l'accertamento 
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fattone dal Presidente 
DELIBERA 

A) di trasformare la "FONDAZIONE PIO LASCITO NINO BAGLIETTO” 
in Impresa Sociale, con denominazione “PIO LASCITO NINO BA-

GLIETTO - IMPRESA SOCIALE”;  
B) di adottare un nuovo testo di Statuto, conforme al disposto del D. 
Lgs. 117/2017, che si allega al presente atto sotto la lettera “A”; 

C) di autorizzare il Presidente ad apportare allo Statuto approvato le 
modifiche che fossero richieste dai competenti uffici al fini di mantene-
re l'iscrizione al registro del terzo settore, nonchè ai fini dell'ottenimen-
to dell'iscrizione al registro unico nazionale del terzo settore di cui al 
Dlgs.117/17; 
D) di nominare il Dott. Giovanni Battista Raggi, nato a Genova il 25 
gennaio 1973 e residente a Genova, Corso Carlo Armellini n.2/5, codi-
ce fiscale RGG GNN 73A25 D969Z, quale Sindaco Unico, sino alla 
scadenza dell'attuale Consiglio di Amministrazione, dandosi atto che il 
Dott. Raggi Giovanni Battista risulta iscritto al Registro dei Revisori 
Legali al numero 120170. 
Null'altro essendovi da deliberare l'adunanza viene chiusa alle ore 
quindici e minuti trenta. 
Richiesto io Notaio ho ricevuto quest'atto che, unitamente a quanto al-
legato, ho letto alla comparente la quale dichiara di approvarlo perchè 
conforme alla sua volontà. 
Scritto in parte da persona di mia fiducia con mezzi meccanici, in parte 
da me in un foglio di cui occupa due intere pagine e quanto di questa. 
Sottoscritto alle ore quindici e minuti trenta. 
F.to Pollino Antonella 
Filippo D'Amore notaio 


















